
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

10 & 29/4

4 ΗΜΕΡΕΣ

Ναύπλιο - Τολό
& τα Διαμάντια του Αργοσαρωνικού

Ένα τετραήμερο σε μερικές από τις πιο όμορφες περιοχές της χώρας μας στην καλύτερη εποχή. Μοναδικά αξιοθέατα, ελληνική
φύση, ιστορία, γαστρονομία και μια μεγάλη ωραία παρέα. Μια εκδρομή που πραγματοποιούμε πολλά χρόνια και έχουμε ετοιμάσει
στο παρακάτω πρόγραμμα τα καλύτερα μέρη που μπορείτε να επισκεφτείτε σε 4 μέρες. Με βάση το γραφικό παραθαλάσσιο Τολό
και με φόντο το αρχοντικό Ναύπλιο, θα ανακαλύψουμε σπουδαίους αρχαιολογικούς χώρους όπως οι Μυκήνες και η Επίδαυρος,
θα περιηγηθούμε σε τόπους με έντονη ιστορική και πολιτιστική ταυτότητα και θα ζήσουμε την κατανυκτική ατμόσφαιρα της
Μεγάλης Εβδομάδας. Παράλληλα, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τη θάλασσα, την ανοιξιάτικη φύση και – προαιρετικά –
μια υπέροχη κρουαζιέρα στα κοσμοπολίτικα νησιά Ύδρα και Σπέτσες. Πάσχα στο Ναύπλιο και την Αργολίδα – μια εμπειρία που θα
θυμάστε για πάντα. Εσείς κάντε κράτηση και ετοιμάστε βαλίτσα...

Αναχώρηση από τα γραφεία μας στις 05:00 το πρωί. Περνώντας από Λάρισα, Λαμία, Αττικη Οδο , Ισθμό της Κορίνθου και κάνοντας
τις απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό, φτάνουμε στις Μυκήνες. Οι «Πολύχρυσες Μυκήνες» αποτελούν ένα από τα πιο
ξακουστά βασίλεια των αρχαίων χρόνων. Ήταν το βασίλειο του φημισμένου Αγαμέμνονα, αρχιστράτηγου της Τρωικής εκστρατείας,
και μία από τις μεγαλύτερες πόλεις – κράτη της Πελοποννήσου. Τα Μυκηναϊκά τείχη αποτελούνται από τεράστιους ογκόλιθους που
προστάτευαν την πόλη από οποιαδήποτε επίθεση και αποτελούν πρότυπο αρχιτεκτονικής ακόμα και σήμερα. Από τις ανασκαφές
έχουν έρθει στην επιφάνεια πολλά ευρήματα κατά κύριο λόγο χρυσά (αντιπροσωπευτικό δείγμα το «προσωπείο του Αγαμέμνονα»),
τα οποία φιλοξενούνται στο μουσείο του αρχαιολογικού χώρου αλλά και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών. Θα δούμε την
επιβλητική πύλη των Λεόντων και τους θολωτούς τάφους των Ατρειδών. Θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς την περιοχή του
Ναυπλίου και θα καταλήξουμε στο γραφικό Τολό για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο.Θα απολαύσουμε το νηστίσιμο δείπνο μας
και το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την περιφορά του Επιταφίου.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΜΥΚΗΝΕΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ

ΜΥΚΗΝΕΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ - ΥΔΡΑ - ΣΠΕΤΣΕΣ
ΜΠΟΥΡΤΖΙ - ΠΑΛΑΜΗΔΙ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ

Eλάτε μαζί μας το Πάσχα σε αυτή την εκδρομή γιατί προσφέρουμε:

Προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα, βασισμένο σε πολυετή εμπειρία και συνεχή αναβάθμιση
Επίσκεψη στα σημαντικότερα αξιοθέατα της Αργολίδας: Μυκήνες, Ναύπλιο, Παλαμήδι & Επίδαυρο
Διαμονή στο γραφικό Τολό, δίπλα στη θάλασσα και τα νησάκια του Σαρωνικού
Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα στο ξενοδοχείο
Πλήρης πασχαλινή εμπειρία: περιφορά Επιταφίου, Ανάσταση & παραδοσιακό Αναστάσιμο δείπνο
Δυνατότητα προαιρετικής κρουαζιέρας στα κοσμοπολίτικα νησιά Ύδρα & Σπέτσες
Ελεύθερο χρόνο για βόλτες και χαλάρωση στο ρομαντικό Ναύπλιο και στο παραθαλάσσιο Τολό
Άνετες μετακινήσεις με σύγχρονο, πολυτελές πούλμαν και έμπειρο οδηγό
Εξαιρετική σχέση ποιότητας – τιμής για ένα ολοκληρωμένο πασχαλινό ταξίδι

 Πρωινό και ξεκινάμε για την ημερήσια προαιρετική εκδρομή για τα δύο πανέμορφα νησιά του Σαρωνικού. Μια κρουαζιέρα με
αναχώρηση από Τολό για τη γραφική χωρίς οχήματα Ύδρα και τις όμορφες Σπέτσες και με τις ανέσεις του πλοιου μας με τα
εσωτερικά κλιματιζόμενα σαλόνια αλλά και το καταστρωμα μας.. Πρώτος σταθμός η κοσμοπολίτικη Ύδρα, το νησί με την τεράστια
ναυτική παράδοση και με την άριστα διατηρημένη αρχιτεκτονική του. Θα επισκεφθούμε τα αρχοντικά του Τομπάζη, Κουντουριώτη,
Μιαούλη και την μητρόπολη (17ος αι.) με το μαρμάρινο καμπαναριό. Ελεύθερος χρόνος για να γυρίσουμε στα στενά δρομάκια της
χώρας. Επόμενος σταθμός μας μία άλλη σημαντική ναυτική δύναμη κατά την διάρκεια του πολέμου της ανεξαρτησίας του 1821, οι
Σπέτσες. Θα επισκεφθούμε το σπίτι - μουσείο της Μπουμπουλίνας, του πρώτου κυβερνήτη του νησιού Χατζηγιάννη Μέξη και τον
μεταβυζαντινό ναό του Αγ. Νικολάου. Μπορείτε να πραγματοποιήσετε, αν θέλετε, τον γύρο του όμορφου νησιού με μια ζωγραφιστή
άμαξα. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Ανάσταση και θα ακολουθήσει το δείπνο μας με την
πατροπαράδοτη μαγειρίτσα.
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ΤΟΛΟ - ΥΔΡΑ - ΣΠΕΤΣΕΣ [ΑΝΑΧ. ΑΠΟ ΤΟΛΟ]



ΝΑΥΠΛΙΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
 Πρόγευμα και αναχώρηση για περιήγηση στην πανέμορφη πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας μετά την απελευθέρωση. Θα
επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγ. Σπυρίδωνα μπροστά στην οποία δολοφονήθηκε ο Καποδίστριας, το σπίτι του, το μνημείο των
Βαυαρών, του Κολοκοτρώνη και των Γάλλων φιλελλήνων. Από εκεί αναχωρούμε για το Παλαμήδι, το επιβλητικό φρούριο που
υψώνεται 216 μέτρα πάνω από την πόλη του Ναυπλίου, και το οποίο μπορεί κανείς να επισκεφθεί ανεβαίνοντας με αυτοκίνητο από
την ανατολική πλευρά. Οι πιο τολμηροί και ρομαντικοί φτάνουν στην κορυφή από τα 999 σκαλιά. Κατασκευάστηκε την περίοδο
1687-1715 από τους Βενετούς, αφού κατέλαβαν το λόφο στον οποίο βρίσκεται, ύστερα από σφοδρή μάχη με τους Οθωμανούς,
κατά τον Βενετό-τουρκικό Πόλεμο. Ο σκοπός ήταν να αποτελέσει το κύριο αμυντικό στήριγμα του Ναυπλίου, που ήταν η
πρωτεύουσα της Πελοποννήσου. Τότε, θεωρήθηκε μνημείο οχυρωματικής τεχνικής και αποτελείται από 8 προμαχώνες,
τριγυρισμένους με τείχη. Παρόλο που θεωρήθηκε απόρθητο, κυριεύτηκε σχετικά εύκολα από τους Τούρκους το 1715 στον
τελευταίο Βενετό-τουρκικό Πόλεμο. Ένας από τους προμαχώνες του φρουρίου, ο επονομαζόμενος «Μιλτιάδης» που
χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή του ήρωα της Επανάστασης Θ. Κολοκοτρώνη πήρε το όνομα Αρβανιτιά. Στο φρούριο υπάρχει και το
ιστορικό εκκλησάκι του Αποστόλου Ανδρέα, χτισμένο από την εποχή των Ενετών. Μπορείτε στη συνέχεια με βαρκάκι από το λιμάνι
του Ναυπλίου να κάνετε εξ’ ιδίων μια βόλτα στο Μπούρτζι, (νησί – φρούριο στα τουρκο-αραβικά), ένα αναπόσπαστο μέρος της
ευρύτερης οχύρωσης της πόλης για πολλούς αιώνες, ή εναλλακτικά μπορείτε να κάνετε μια βόλτα γύρω από την Ακροναυπλία
(γνωστή και με την τούρκικη ονομασία της, Ιτς Καλέ = εσωτερικό κάστρο). Το μεσημέρι επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για το
Πασχαλινό γεύμα, και το απόγευμα θα έχουμε χρόνο να κάνουμε μια βόλτα στην γραφική παραλία του τουριστικού Τολό.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

MALENIA Ημιδιατροφή
περιλαμβάνεται

Αναστάσιμο δείπνο 
& Πασχαλινό γεύμα 

235 215 100 115

NINEMIA /  PITSAKIS
CLUB 235 215 100 115

4 ΗΜΕΡΕΣ
29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

NINEMIA /  PITSAKIS
CLUB

Ημιδιατροφή 199 189 80 100

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Μετακινήσεις με καινούριο πολυτελές λεωφορείο, το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι    
Διαμονή στο Τολό σε ένα από τα 2 ξενοδοχεία ή σε παρόμοια. 
Ημιδιατροφή καθημερινά στο ξενοδοχείο. Το Μεγάλο Σάββατο το δείπνο είναι Αναστάσιμο με παραδοσιακή μαγειρίτσα και την
Κυριακή του Πάσχα Πασχαλινό γεύμα. 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου
Ασφαλιστική κάλυψη προσαρμοσμένη στις σύγχρονες συνθήκες

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα και φόροι διαμονής ξενοδοχείων 
Προαιρετική κρουαζιέρα Ύδρα - Σπέτσες: Τιμή ενήλικα 35€, Τιμή παιδιού ως 6 ετών: δωρεάν, Τιμή παιδιού ως 12 ετών: 18€
Ελάχιστη συμμετοχή ατόμων: 20

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για την Επίδαυρο, τον σημαντικότερο αρχαίο τόπο λατρείας του θεού Ασκληπιού.
Ξακουστή σε όλη την τότε Ελλάδα την εκανε το Ασκληπιείο της, ενα απο τα σπουδαιότερα θεραπευτήρια της αρχαιότητας. Θα
επισκεφθούμε το Αρχαίο θέατρο και το αρχαιολογικό μουσείο και ύστερα από μια στάση για ξεκούραση και καφέ στην διαδρομή
μας, θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας.

ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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